

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA
FACULDADE DE EDUCAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 02/2021 – PPGE/UFJF

**EDITAL DE SELEÇÃO PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO CURSO DE
MESTRADO E DOUTORADO ACADÊMICOS - TURMA 2021/UFJF**

A Coordenadora do PPGE, no uso de suas atribuições legais, torna público o Edital de retificação e acréscimo ao Edital nº 02/2021 do Processo Seleção para o Programa de Pós-Graduação em Educação Curso de Mestrado e Doutorado Acadêmicos - Turma 2021.

6. DO RESULTADO FINAL DO MESTRADO E DO DOUTORADO

Onde se lê: “6.14. O resultado final será publicado no dia **29 de junho de 2021.**”

Leia-se: “6.14. O resultado final será publicado no dia **1 de julho de 2021.**”

9. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Onde se lê:

RESULTADO RELATÓRIO DA BANCA DE HETEROIDENTIFICAÇÃO E DE VALIDAÇÃO DA AUTODECLARAÇÃO	29/06
RESULTADO FINAL	29/06
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS	30/06 e 01/07
PUBLICAÇÃO FINAL	05/07/2021

Leia-se:

RESULTADO RELATÓRIO DA BANCA DE HETEROIDENTIFICAÇÃO E DE VALIDAÇÃO DA AUTODECLARAÇÃO	01/07
RESULTADO FINAL	01/07
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS	2/07 e 03/07
PUBLICAÇÃO FINAL	06/07/2021

Juiz de Fora, 25 de junho de 2021



Profª Drª Sônia M. Clareto

Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação-UFJF